
Více než tisícovku nejlepších trofejí si mohli o uplynulém víkendu prohlédnout návštěvníci chovatelské přehlídky, kterou 
pořádal Okresní myslivecký spolek Bruntál Českomoravské myslivecké jednoty, z. s. K vidění byly trofeje zvěře ulovené vloni 
ve východní části Jeseníků a na Osoblažsku. Akce se konala ve Společenském domě. Návštěvníci přehlídky mohli obdivovat  
190 trofejí jeleních, 77 dančích, 1040 srnčích, 30 mufloních, 32 trofejí černé zvěře a dokonce byly vystaveny i dvě trofeje kamzíků. 

Bruntálští myslivci vystavili nejlepší trofeje

Nekončící úspěch Bruntálu: 
webové stránky města 

třetí nejlepší v republice
Bruntál opět uspěl v konkurenci stovek hodnocených 
internetových stránek a z Hradce Králové přivezl skvělé třetí 
místo za svůj web. Navázal tak na úspěchy z minulých let. 

U sídliště Květná vznikne nové 
parkoviště pro desítky vozidel

Obyvatelé sídliště Květná, Lidické ulice a přilehlých lokalit 
budou mít možnost parkovat na zcela novém parkovišti pro 
desítky aut. 

Máte posledení možnost využít 
kotlíkové dotace

Třetí a poslední kolo dotačního programu na výměnu kotlů 
bude vyhlášeno už v příštích dnech. Příjem žádostí o dotace 
bude zahájen v pondělí 13. května 2019 v 10.00 hodin. Žádost 
je nutno podat elektronicky a po obdržení registračního čísla 
ještě v listinné podobě s předepsanými přílohami odeslat na 
krajský úřad. Město také zjišťuje zájem občanů o poskytnutí 
půjčky na předfinancování výměny kotle. 

Jednoznačné NE vysokokapacitní-
mu zařízení na zplyňování 
odpadu v Horním Benešově

Bruntálští radní deklarovali jednoznačný nesouhlas se 
záměrem výstavby vysokokapacitního zařízení na plazmové 
zplyňování odpadu v Horním Benešově. Záměr počítá  
s tím, že v podhůří Jeseníků a jen několik kilometrů od břehů 
Slezské Harty bude s využitím plazmového reaktoru ročně 
zplyňováno více odpadu, než kolik za rok vyprodukuje celý 
Moravskoslezksý kraj ve formě směsného komunálního 
odpadu.  

Foto: zup
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U sídliště Květná vznikne nové parkoviště pro desítky vozidel

Město v rámci snahy řešit 
nedostatek parkovacích míst 
připravilo záměr vybudová-
ní nového parkoviště v čás-
ti lokality zvané „lesík“ za 
mostem k Lidické, resp. Čaj-
kovského ulici. V dolní části 
tohoto území podél Černého 
potoka byla v rámci územní-
ho plánu vymezena plocha, 
která s výstavbou parkoviště 
počítá. 

Rada města ve středu  
20. března schválila vybu-
dování nového parkoviště  
a uložila zadání vypracová-
ní studie, která ukáže, jak by 
parkoviště mohlo vypadat  

a kolik stání by zde reálně 
mohlo vzniknout – podle 
současných odhadů by jich 
mělo být přinejmenším čty-
řicet. Studie bude vypracová-
na do konce letošního roku, 
teprve poté bude připadat  
v úvahu realizace.

Město se průběžně snaží 
hledat vhodné plochy k vý-
stavbě parkovišť. Jen v minu-
lém roce se obdobně podaři-
lo zrealizovat dvě zcela nová 
velká parkoviště, která po-
jmou dohromady bezmála sto 
vozidel – jedno za restaurací 
v Uhlířské ulici, druhé pak  
v blízkosti Petrina. 

 (JO)

Zařízení na bázi technolo-
gie společnosti Westinghouse 
Plasma Corp. má vzniknout 
v lokalitě skládky v Horním 
Benešově, investorem je spo-
lečnost SMOLO a.s. Bude mít 
podobu souboru hal, čtyř re-
aktorových hal s plánovanou 
výškou patnácti metrů a dvou 
padesátimetrových komínů. 

Záměr předpokládá vyu-
žívání směsného a dalšího 
odpadu z oblasti celé severní 
Moravy a Slezska. Kapacita 
zpracování odpadu je pro-
jektována na 360 tisíc tun za 
rok. Samotný Moravskoslez-
ský kraj přitom ročně vypro-
dukuje necelých 300 tisíc tun 
směsného komunálního od-
padu, Olomoucký pak něco 
přes 162 tisíc tun – zařízení 
má tedy zpracovávat více než 
tři čtvrtiny odpadů z obou 
krajů dohromady. 

„Existence zařízení s tako-
vou kapacitou v naší oblasti je 
pro nás nepřípustná. Chceme 
do procesu vstoupit, chce-

me mít všechny informace  
o něčem, co může výhledově 
zásadně ovlivnit život nejen  
v Bruntále, ale i v obcích ce-
lého regionu,“ řekl starosta 
Bruntálu Ing. Petr Rys, MBA.

„Znepokojují nás nezodpo-
vězené otázky týkající se vlivů 
na obyvatele a veřejné zdra-
ví, vlivů na ovzduší, vlivů na 
vodu, její kvalitu, množství  
a hydrogeologické poměry, vli-
vů na dopravu a také vlivů na 
krajinu a krajinný ráz,“ uvedl 
v nesouhlasném stanovisku 
města starosta Bruntálu.

Na základě usnesení rady 
města o stanovisku Bruntá-
lu informoval starosty okol-
ních obcí. Město také v rámci 
zjišťovacího řízení požadu-
je, aby byl záměr posuzován  
v celém rozsahu podle zákona 
č. 100/2001 Sb. o posuzování 
vlivů na životní prostředí.

Ve srovnání se stávajícím 
provozem skládky má dojít 
k navýšení množství odpadu 
naváženého do Horního Be-
nešova z různých směrů na 

720 procent, kdy se při zapo-
čtení dovozu dalších surovin 
a odvozu výstupních mate-
riálů předpokládá ještě větší 
dopravní zátěž. „Domnívá-
me se, že tak dojde k dalšímu 
markantnímu nárůstu těžké 
dopravy v úsecích silnic I/11 
a I/45, již nyní extrémně do-
pravně zatížených,“ pokračo-
val Petr Rys. 

Město k záměru požadu-
je řadu dalších informací  
o poměrně nové technologii, 
která v projektované kapacitě 
dosud nebyla nikde na světě 
v provozu, včetně například 
doložení certifikátů všech vý-
stupních materiálů. 

Jako referenční provozo-
vané zařízení na zplyňování 
směsného odpadu je v zámě-
ru uváděn plazmový reaktor  
v japonském Mihama-Mikata 
s kapacitou 24 tun/den. Hor-
nobenešovské zařízení však 
má mít projektovanou kapa-
citu více než čtyřicetkrát vět-
ší: 1000 tun/den.

Nejen o dopravu, ovzduší 

či vodu, město se obává rov-
něž dopadů na krajinu a je-
dinečnou přírodu Nízkého 
Jeseníku. Například přímo  
v uvedené lokalitě bylo v roce 
2018 prokázáno hnízdění 
vlhy pestré, která je zařazena 
mezi zvláště chráněné druhy 
v kategorii silně ohrožených 
druhů.

„Domníváme se, že případ-
ná realizace záměru přinese 
závažný dopad na kvalitu ži-
vota v našem regionu a bude 
mít nevratné devastační účin-
ky na rozvojový potenciál 
území, které se už po několik 
desetiletí složitě vypořádává  
s mnoha znevýhodněními, ply-
noucími jak z jeho přírodních 
a geografických dispozic, tak 
z komplikovaného historické-
ho vývoje,“ zdůraznil starosta 
Bruntálu.  

(JO)
Informace o záměru lze zís-

kat na webu resortu životního 
prostředí:

https://portal.cenia.cz/eia-
sea/detail/EIA_OV9206

Jednoznačné NE vysokokapacitnímu zařízení 
na zplyňování odpadu v Horním Benešově

Pokračování z titulní strany

Rekonstrukce průtahu městem Další termíny značení 
jízdních kol

Forenzní značení jízdních kol pokračuje vždy 
od 9.00 do 11.30 hodin a od 15.00 do 17.00 ho-
din, a to v pátek 24. května, v neděli 9. června. 

Je třeba se objednat dopředu osobně nebo na 
čísle 554 706 522.  Kolo musí být čisté! Je nutné 
mít s sebou průkaz totožnosti a doklady o nabytí 
kola (pokud je má majitel k dispozici).          (zup)

Město se dohodlo s Ředitelstvím sil-
nic a dálnic (ŘSD) na společném po-
stupu při rekonstrukci průtahu měs-
tem, která čeká Bruntál v letošním 
roce v úseku od křižovatky u gymná-
zia po konec výjezdu na Olomouc. 

V rámci stavby budou rekonstruo-
vány také chodníky v majetku měs-
ta přiléhající k uvedené komunika-

ci. Rada města ve středu 6. března 
schválila znění a uzavření smlouvy  
s ŘSD, jejímž cílem je společné za-
dání, výběr dodavatelů a uzavření 
smlouvy s vybranými dodavate-
li. Předpokládaný podíl ŘSD činí  
44 milionů korun bez DPH, podíl 
města pak 2,3 milionů. 

(JO)

Pokračování z titulní strany

Za mostem na Lidické ulici vznikne nové parkoviště, které bude 
sloužit obyvatelům domů v okolí. 			   Foto: zup
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Nejlepší učitelé převzali ocenění Bruntálský Amos
Součástí oslavy Dne učitelů, která se konala v pátek 29. března v podvečer v Městském divadle Bruntál, bylo i ocenění nejlepších 
pedagogů. Odměnou všem bylo divadelní představení.
Město Bruntál oceňuje u příleži-

tosti Dne učitelů práci pedagogů 
ze středních, základních i mateř-
ských škol zřizovaných městem i ze 
škol jiných zřizovatelů působících 
na území města. Cenu Bruntálský 
Amos přebírají výrazné pedago-
gické osobnosti jednou za dva roky. 
Letos byli odměněni čtyři učitelé.

Cenu Bruntálský Amos 2019 zís-
kala Martina Horáková ze ZŠ Brun-
tál, Jesenická 10 a Zdeňka Repková 
ze ZŠ Bruntál, Cihelní 6 (vlevo). 
Za Janu Kočařovou z MŠ Bruntál, 
U Rybníka 3, jež se nemohla akce 
zúčastnit, převzala cenu kolegyně 
Blanka Rončáková. Další oceněný 

učitel ze Všeobecného a sportovní-
ho gymnázia Antonín Zgažar pře-
vezme cenu rovněž dodatečně.

Místostarostka města Bruntálu 
Hana Šutovská v rámci slavnostní-
ho setkání poděkovala za obětavou 
práci všem pedagogům. Vyjmeno-
vala vlastnosti a schopnosti, které 
musí dnešní učitel mít, a nazvala 
jej superhrdinou. Poděkování si zú-
častnění vyslechli také od starosty 
města Petra Ryse a místostarosty 
Martina Henče.

Na závěr pátečního programu 
bylo pro zúčastněné připraveno 
divadelní představení Doktor v 
nesnázích.                                 (zup)

Krátce
Na kole dětem 2019
Město Bruntál se také v le-

tošním roce zapojí do akce 
Na kole dětem. Charitativní 
akce bude mít letos jubilejní, 
desátý ročník a bude se konat 
od 29. května do 8. června. 
Přes Bruntál povede 6. etapa 
se startem v Jeseníku a cílem 
v Ostravě, naplánovaná je na 
úterý 4. června. Rada města 
ve středu 6. března schválila 
záštitu starosty a užití znaku 
města Bruntálu v rámci pro-
pagace akce a schválila rov-
něž finanční dar města ve výši  
10 tisíc korun na podporu 
onkologicky nemocných dětí  
v projektu Na kole dětem. 

Ocenění pro zástupkyně
partnerských měst
Radnice letos ocení dvě 

osobnosti za jejich osobní 
přínos a dlouhodobý rozvoj 
spolupráce Bruntálu s jeho 
partnerskými městy v zahra-
ničí. Na základě projednání 
návrhů v komisi pro kultu-
ru budou oceněny paní Jana 
Haberlad z německého part-
nerského města Büdingenu  
a PhDr. Kornélia Slabáková 
ze slovenského Štúrova. Rada 
města jejich ocenění schválila 
ve středu 6. března a také ulo-
žila obě nominované pozvat 
na oslavy Dnů města Bruntálu 
2019, kde budou jmenovány ti-
tulem „osobnost města“. 

MIC se přizpůsobuje 
návštěvníkům 
V zájmu rozšíření služeb pro 

zákazníky Městského infor-
mačního centra (MIC) v obdo-
bí letních a zimních prázdnin, 
kdy je Bruntál křižovatkou 
cest do Jeseníků, bude změně-
na otevírací doba MIC na ná-
městí Míru. Letní sezona bude 
stanovena na období 15. červ-
na až 15. září s ohledem na let-
ní prázdniny a čas dovolených, 
zimní sezona pak na 2. ledna 
až 15. března, tj. na období 
zimních i jarních prázdnin. 
Otvírací doba bude v sezonách 
od pondělí do pátku od 8 do 
16.30 hodin, o víkendech a ve 
svátcích od 9 do 16 hodin. Se 
změnou byla seznámena rada 
města ve středu 6. března. 

Nové parkoviště pod 
Společenským domem
V části prostoru autobuso-

vého stanoviště pod Společen-
ským domem bude zbudováno 
nové parkoviště. Rada města 
ve středu 6. března schválila 
vypracovanou studii a varian-
tu řešení, ve které je navrženo 
devatenáct nových parkova-
cích stání v šikmém řazení 
pod úhlem 45° pro osobní 
automobily podél osového 
obslužného jednosměrného 
jízdního pásu, včetně jednoho 
stání pro osoby se sníženou 
schopností pohybu. Rada také 
uložila zadat zpracování kom-
pletní projektové dokumenta-
ce k realizaci parkoviště. 

Rada k veřejné Wi-Fi síti
Město má zájem na dalším 

rozšiřování veřejného Wi-
-Fi připojení k internetu na 
území Bruntálu. Rada města 
proto na své 8. schůzi ve stře-
du 6. března uložila připravit 
variantní řešení realizace ve-
řejné Wi-Fi sítě ve městě tak, 
aby byl v maximální možné 
míře umožněn bezplatný pří-
stup k internetu na veřejných 
prostranstvích a ve veřejně 
přístupných budovách. 

Záměr na provozování 
farmářských trhů
Rada města ve středu  

6. března vyhlásila záměr na 
výběr provozovatele farmář-
ských trhů v Bruntále pro rok 
2019. Předmětem prodeje na 
farmářských trzích může být 
pouze zboží, které tematicky 
odpovídá charakteru farmář-
ských trhů a vychází z české 
tradice, a to zejména z tradice 
pěstování plodin, chovu hos-
podářských zvířat a výroby 
potravinářských produktů, 
řemeslné a rukodělné výro-
by. Zájemci mohli své návr-
hy provozování farmářských 
trhů předkládat do konce 
března letošního roku. 

Miliony do bytů 
i nebytových prostor
Téměř pětadvacet milionů 

korun město v loňském roce 
vynaložilo na údržbu a opravy 
městských bytů i nebytových 
prostor a investice do nich. 

Práce byly realizovány pro-
střednictvím Hospodářské 
správy (HS) města Bruntálu  
a z většiny hrazeny z rozpočtu 
této příspěvkové organizace, 
šest milionů korun na revita-
lizaci bytového domu Květná 
44/46 pak financovalo přímo 
město s ohledem na využití 
dotačního programu. S infor-
mací o realizovaných akcích 
oprav a zhodnocení nemovi-
tého majetku spravovaného 
HS za rok 2018 byla seznáme-
na rada města na své 9. schůzi 
ve středu 20. března.

Třetí etapa 
regenerace Květné
Po předchozí neúspěšné 

žádosti se město opětovně 
pokusí získat dotaci na třetí 
etapu regenerace panelového 
sídliště Květná z dotačního 
programu Státního fondu roz-
voje bydlení. Rada města ve 
středu 20. března doporučila 
zastupitelstvu schválení pro-
jektu a jeho spolufinancování 
z rozpočtu města. Třetí etapa 
zahrnuje úpravu veřejných 
prostranství, rekonstruk-
ci zpevněných ploch, včetně 
výstavby nového chodníku, 
revitalizaci zeleně a instalaci 
nového mobiliáře v prostoru 
od stánku s nápoji směrem  
k Revoluční ulici – po bytový 
dům s podzemní garáží. 

(JO)

Bruntálského Amose získala Zdeňka Repková (vlevo),  
Martina Horáková (vpravo). Blanka Rončáková (upro-
střed) převzala ocenění za Janu Kočařovou. 	       Foto: zup
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Máte poslední možnost vyřídit kotlíkové dotace

Od 1. září 2022 bude zakázán 
provoz kotlů na pevná paliva 
1. a 2. emisní třídy. Využijte 
proto této příležitosti, protože 
tato výzva je poslední.

Nyní stát nabízí obcím tří 
krajů (Moravskoslezského, 
Karlovarského a Ústeckého) 
možnost poskytování půjček 
občanům, kteří nemají dosta-
tek finančních prostředků na 
to, aby si výměnu kotlů před-
financovali, neboť dotace jsou 
propláceny až po uskutečněné 
výměně kotle.

Město Bruntál proto vyzý-
vá občany, aby projevili svůj 
zájem o půjčku na provedení 
výměny kotle s tím, že prv-
ní splátka této půjčky by byla 
uhrazena z poskytnuté dotace 
na výměnu kotle. V případě 
zájmu požádá město Bruntál 
Státní fond životního prostře-
dí o poskytnutí finančních 

prostředků na tyto půjčky.
Nahlášení zájmu o poskyt-

nutí půjčky je možno provést 
vyplněním online formuláře 
na webových stránkách měs-
ta www.mubruntal.cz nebo 
telefonicky na tel. č. 554 706 
313, kde se případní zájemci 
dozvědí další informace. 

Na výměnu starého kotle za 
kotel na biomasu či tepelné 
čerpadlo může být poskytnuto 
až 200 tis. Kč nebo za plynový 
kotel až 150 tis. Kč. Půjčka bude 
bezúročná s maximální měsíč-
ní splátkou 2 000 Kč a dobou 
splácení až 10 let. Lze ji kdykoliv  
a bez sankcí předčasně splatit.

O dotaci na Krajském úřa-
dě Moravskoslezského kraje  
v Ostravě mohou žádat fyzické 
nepodnikající osoby vlastnící 
na území Moravskoslezského 
kraje rodinný dům.

Předmětem podpory je vý-
měna kotlů na pevná paliva  

s ručním přikládáním ne-
splňující 3., 4. nebo 5. emisní 
třídu za kotel na biomasu, ply-
nový kondenzační kotel nebo 
tepelné čerpadlo. Tyto zdroje 
musí být zapsány v Seznamu 
výrobků a technologií vede-
ném Státním fondem životní-
ho prostředí pro 3. výzvu kot-
líkových dotací.

Nejvyšší částkou dotace 
budou podpořeny výměny 
starých kotlů za automatic-
ký kotel na biomasu nebo te-
pelné čerpadlo, a to do výše  
80 % způsobilých výdajů, nej-
výše však částkou 120 000 Kč. 
K tomu je pak připočítáván 
příspěvek kraje pro každého 
občana a příspěvek za tzv. pri-
oritní obec, tj. obec zařazenou 
do oblasti se zhoršenou kvali-
tou ovzduší. 

Výměna kotle na biomasu 
s ručním přikládáním, který 
však musí být doplněn aku-

mulační nádobou, je podpo-
řena do výše 80 % způsobi-
lých výdajů, nejvýše však do  
100 000 Kč, a výměna plyno-
vého kondenzačního kotle do 
výše 75 % způsobilých výdajů, 
nejvýše do 95 000 Kč. Příspě-
vek kraje a příspěvek za prio-
ritní oblast je obdobný.

Další informace je možno 
čerpat na https://lokalni-tope-
niste.msk.cz, na e-mailu:  kot-
liky@msk.cz nebo na kotlíkové 
lince 595 622 355. Osobní kon-
zultace jsou možné v „kotlíko-
vé kanceláři“ zřízené na Kraj-
ském úřadě MSK v Ostravě  
v pondělí a ve středu od 8.00 do 
17.00 hod, v úterý a ve čtvrtek 
od 8.00 do 14.30 hodin a v pá-
tek od 8.00 do 13.00 hod. 

Hana Kutáčková, 
odbor životního prostředí, 

silničního hospodářství 
a zemědělství Městský úřad 

Bruntál

Webové stránky města Bruntálu patří k nejlepším v repubilice
V rámci královéhradec-

ké konference ISSS byly  
v pondělí 1. dubna vyhlašo-
vány nejlepší webové stránky  
a elektronické služby měst  
a obcí z celé republiky, ze 
všech 14 krajů – celkově se za-
pojilo 435 webových stránek 
a projektů, včetně elektro-
nických služeb a turistických 
prezentací.

Po vítězství v krajském kole 
se Bruntál opět probojoval 
mezi celorepublikovou špič-
ku. V hodnocení webů měst 
jej nakonec předstihly pouze 
Jihlava a Mohelnice. 

Soutěž zaštítily Ministerstvo 
pro místní rozvoj ČR, Mini-
sterstvo vnitra ČR, Asociace 
krajů ČR, Svaz měst a obcí ČR, 
Sdružení místních samospráv 
ČR a Sdružení tajemníků 
městských a obecních úřadů 
ČR. Bruntál v Hradci Králové 
zastupovali webmaster MěÚ 
Ing. Jan Motal a tajemnice 
úřadu Ing. Zdeňka Svobodo-
vá.

„Letošní vítězství v krajském 
kole a třetí místo v celostátním 
kole soutěže Zlatý erb se řadí 
mezi další skvělá ocenění měs-

ta, která nás nikdy nenechají 
usnout na vavřínech. Je pro 
nás ve stále rostoucí konku-
renci velmi motivující, inspi-
rativní a zároveň i zavazující. 
Nutí nás neustále zdokonalo-
vat a inovovat web města tak, 
aby byl dostupný, přehledný, 
kvalitní a zejména, aby byl 
schopen všem jeho návštěvní-
kům nabídnout vše, co od něj 
očekávají. A za tuto práci bych 
chtěla upřímně poděkovat ze-
jména těm zaměstnancům 
úřadu, kteří se na jeho rozvo-
ji nepřetržitě a velmi výrazně 
podílejí,“ uvedla tajemnice 
MěÚ. 

Potěšení neskrýval ani ve-
doucí oddělení informatiky 
MěÚ Ing. Radim Salzmann: 
„Je to až neuvěřitelné, že opět 
mohu vyjádřit svou radost  
z úspěchu našeho webu, zvláš-
tě při letošní velké konkuren-
ci. Již řadu let se web města 
Bruntálu řadí k absolutní 
špičce v této celostátní soutěži. 
Nesmírně si vážím dosažených 
úspěchů a děkuji všem, kdo se 
na vývoji a aktualizaci webu 
města aktivně podílí. Určitě 
musím zmínit a vyzvednout 
profesionální, odborný a pra-

covitý přístup mého kolegy z 
oddělení informatiky, web-
mastera Ing. Jana Motala, kte-
rý je stále klíčovou osobou ve 
vývoji a provozu webu města 
Bruntálu a kterému patří nej-
větší dík.“

„Je to krásné ocenění naší 
společné práce. Snažíme se 
naslouchat potřebám doby  
i samotných uživatelů a po-
souvat kvalitu a úroveň naše-
ho webu stále výš a výš. Přesto 
všechno jsme si vědomi, že je 
stále co zlepšovat. Je to nikdy 
nekončící proces, a tak i v bu-
doucnu budeme vždy dělat 

maximum pro to, aby náš web 
i nadále patřil k těm nejlepším 
mezi weby měst,“ komentoval 
úspěch webmaster Ing. Jan 
Motal. 

Třetí místo v letošním Zla-
tém erbu je pokračováním 
úspěchů města z minulých 
let. Bruntál se na stupních ví-
tězů v krajských i celostátních 
kolech ocitl už v pěti předcho-
zích ročnících soutěže. V roce 
2015 získal absolutní vítězství 
v tomto prestižním klání, loni 
končil druhý, kdy mu celkové 
vítězství uniklo jen těsně. 

(JO)

Pokračování z titulní strany

Pokračování z titulní strany

Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: www.mubruntal.cz
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Nová oční ambulance má plno
Nově otevřená oční ambu-

lance na ulici Nádražní 26  
v Bruntále – detašované pra-
coviště Slezské nemocnice  
v Opavě, z kapacitních důvo-
dů již nepřijímá nové pacienty. 
Bruntálsko se potýká s nedo-
statkem lékařů. Z toho důvo-
du byla otevřena nová oční 
ambulance v Bruntále. Její ka-
pacity byly v průběhu několika 
dní zcela zaplněny.  Personál 

ambulance denně řeší desítky 
telefonátů s žádostmi o vyšet-
ření a zájemce musí odmítat. 
Prosíme pacienty, aby zkou-
šeli hledat péči jinde. Jakmile 
dojde k rozšíření ordinačních 
hodin, budeme veřejnost in-
formovat. 

Jiří Krušina, 
tiskový mluvčí, Slezská 

nemocnice v Opavě a Sdružené 
zdravotnické zařízení Krnov

Neviditelné části výstavy je možné spatřit přes displej
Střední průmyslová škola v Bruntále hostí mimořádnou výstavu věnovanou českým vynálezcům a vědcům. Audiovizuální  
a interaktivní prezentace na bázi virtuální reality je přístupná i veřejnosti. 

Výstava Czech Innovation 
Expo představuje stoletou his-
torii země v oblasti výzkumu 
a vědy. Návštěvníci se dozví 
o počinech známých i méně 
známých inovátorů a průkop-
níků. Seznámí se s objevy věd-
ců dob minulých i s výsledky 
bádání představitelů nové ge-
nerace.  

Jejich příběhy jsou prezento-
vány prostřednictvím nejmo-
dernějších technologií na bázi 
augmentované (rozšířené)  
a virtuální reality. 

Aplikace v tabletu či mobil-
ním telefonu rozkrývá nevi-
ditelné části výstavy. Zdánlivě 

nesmyslné obrazce na stěnách 
se díky displeji změní v pohy-
bující se symboly připomínající 
významné objevy v oblasti vý-
zkumu a vědy nebo významné, 
světem uznávané značky.

Dosud měli možnost výsta-
vu vidět pouze žáci školy a po-
zvaní hosté, od 1. dubna bude 
expozice přístupná také veřej-
nosti. A to vždy v úterý a ve 
čtvrtek do 12.30 do 14.30 ho-
din. Návštěvy se musí nahlásit 
na recepci školy. Pro skupiny 
lze domluvit i mimořádný ter-
mín návštěvy, a to prostřed-
nictvím telefonního čísla 555 
559 711.                               (zup)

Více informací o Czech Innovation Expo je možné najít na: 
https://www.youtube.com/watch?v=N2i-X9f01Ik / https://www.youtube.com/watch?v=GCQ3ypXJu98 / http://www.ciexpo.cz/ 

První zájemci o podnikání prověřují své schopnosti 
Projekt „Rozjeď byznys v Bruntále“ je v běhu od loňského června. Do aktivit, které pomohou odhalit a podpořit podnikavost 
především u lidí s nevýhodnou pozicí na trhu práce, se už zapojily více jak čtyři desítky zájemců. Nábory účastníků stále probíhají.

Program je určen studen-
tům posledních ročníků 
středních škol, studentům 
vysokých škol (podmínkou je 
trvalé bydliště na Bruntálsku 
nebo Vrbensku), absolventům 
škol a uchazečům registrova-
ným na úřadu práce, zaměst-
nancům ve výpovědní lhůtě, 
matkám a otcům na nebo po 
mateřské či rodičovské dovo-
lené a osobám nad 50 let. 

„Hned po prvních náboro-
vých kampaních jsme zaregis-
trovali opravdu velký zájem.  
V současné chvíli máme cel-
kem 48 účastníků z řad stu-
dentů, uchazečů z úřadu práce 
a několik maminek na mateř-
ské dovolené,“ informovala 
Ivona Orságová z Městského 
úřadu v Bruntále, která pro-
jekt Rozjeď byznys v Bruntále 

koordinuje. 
Všichni účastníci mají za 

sebou individuální pohovory 
s kariérním poradcem, prošli 
assessment centrem, kde pod-
stoupili celodenní skupinový 
diagnostický program, jehož 
výsledkem bylo hodnocení 
dovedností, jako je například 
umění řešit problémy v ko-
lektivu, schopnost orientace 
na zákazníka, míra podnika-
vosti a kreativity a podobně. 
Dále vyplnili několik psycho-
testů, z nichž se třeba dozvě-
děli, na jaká povolání se hodí. 
Od odborných pozorovatelů a 
hodnotitelů dostali zpětnou 
vazbu a doporučení pro další 
rozvoj. 

Někteří účastníci už také 
absolvovali část desetiden-
ního vzdělávacího kurzu za-

měřeného na takzvané měkké 
dovednosti, digitální gramot-
nost. Součástí kurzu je už  
i příprava skutečného podni-
katelského záměru. 

 Plán aktivit jednotlivých 
účastníků programu je při-
způsoben jejich časovým 
možnostem. Absolventi by 
měli získat maximum infor-
mací potřebných pro start 
vlastního podnikání.

Projekt potrvá tři roky  
a podpoří celkem 100 lidí. 
Nábory nových účastníků 
probíhají a budou probíhat 
i nadále. Více informací je 

možné najít na webových 
stránkách https://rozjed-byz-
nys-v-bruntale.webnode.cz 
nebo na facebookovém profi-
lu „Rozjeď byznys v Bruntále“. 
Zájemci mohou kontaktovat 
koordinátorku projektu Ivo-
nu Orságovou, tel. 702 177 
696, e-mail: ivona.orsagova@
mubruntal.cz.

Projekt „Rozjeď byznys  
v Bruntále“ organizuje město 
Bruntál ve spolupráci s pora-
denskou a vzdělávací společ-
ností RPIC-ViP s.r.o. z Ost-
ravy. 

(zup)

Fotografové zvěčnili své pohledy 
na Jeseníky

Do Bruntálu dorazila mimořádná fotografická výstava.  
Je poskládána ze snímků účastníků soutěže Jak vidím 
Jeseníky.  V městském divadle bude k vidění do 10. května. 

Výstavu organizuje u pří-
ležitosti 50. výročí vyhlášení 
CHKO Jeseníky Agentura 
ochrany přírody a krajiny 
ČR, Správa CHKO Jeseníky.  
Do soutěže se zapojilo 58 au-
torů s více než čtyřmi stov-
kami fotografií. Většina je  

k vidění v rámci putovní výsta-
vy, která do Bruntálu dorazila  
z Rýmařova. Při jejím zahá-
jení byly předány také ceny 
vítězům, a to i bruntálské fo-
tografce Bohunce Mikulkové 
za tématickou sérii nazvanou 
50 odstínů bílé.                 (zup) 

Výstava, kde zdánlivě nic není, vypovídá o vynálezech, inovacích 
a objevech uplynulého století. 			    Foto: zup 



Hasiči města Bruntálu měli opět napilno. Kromě lesního porostu 
u Dětřichova pomáhali ve čtvrtek 4. dubna hasit také v bývalém 
vojenském prostoru u Lomnice. Podle jejich velitele Miroslava Sed-
láčka hořelo na pozemku o rozloze přibližně pět hektarů. Hašení 
komplikoval silný vítr. Krocení ohně trvalo více než devět hodin. 

Foto: Hasiči města Bruntálu   
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Asistenti prevence kriminality v novém kabátu

K požáru v lesním porostu hasiči 
vyjížděli v jednom týdnu 

několikrát

Čtyři požáry během jednoho dne zaměstnaly hasiče 
Hned čtyřikrát během čtvrtka 4. dubna musely vyjíždět jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů z Bruntálska  
(i s výpomocí z Opavska a Olomouckého kraje) k požárům v přírodě, z toho dvakrát hořel lesní porost, dvakrát odpad a klestí.

Největší z požárů hasiči li-
kvidovali téměř šest hodin ve 
čtvrtek odpoledne a večer, a to 
v obtížně přístupném terénu 
na ploše pěti hektarů lesního 
porostu mezi obcemi Lomni-
ce, Ryžoviště a Dětřichov nad 
Bystřicí. Hořela tam plocha 
po polomu, likvidaci kůrovce  
a malé vysázené stromky. Pří-
čina vzniku požáru je v šetře-
ní, stejně jako stanovení celko-
vé škody.

Zasahovalo zde celkem dva-
náct jednotek hasičů – jedna 
profesionální z HZS Morav-
skoslezského kraje (stanice 
Bruntál), devět jednotek dob-

rovolných hasičů z Bruntál-
ska–Lomnice, Bruntál, Krnov, 
Světlá Hora, Horní Město, Bři-
dličná, Dolní Moravice, Dvor-
ce a Horní Benešov, z okresu 
Opava přijeli na pomoc hasiči 
z Budišova nad Budišovkou  
a z Olomouckého kraje hasiči  
z obce Huzová.

Už během čtvrtečního do-
poledne po desáté hodině 
zasahovali hasiči ve Městě 
Albrechticích u požáru odpa-
du s nebezpečím rozšíření na 
uskladněné dřevo, nakonec  
s minimální škodou. Zasaho-
valy zde čtyři jednotky hasičů –  
jedna profesionální ze stanice 

HZS Moravskoslezského kraje 
Krnov a tři jednotky dobrovol-
ných hasičů – Město Albrechti-
ce, Jindřichov a Slezské Rudol-
tice.

O hodinu později, po je-
denácté hodině, hořel v Rý-
mařově odpad a klestí. Oheň 
likvidovalo pět jednotek ha-
sičů – dvě ze stanic HZS Mo-
ravskoslezského kraje Bruntál 
a Rýmařov a tři jednotky dob-
rovolných hasičů – Rýmařov, 
Horní Město a Břidličná. Ško-
da je minimální.

A půl hodiny po poledni mu-
seli hasiči vyjet k požáru trávy 
a smrkového lesa do Jamar-

tic. Škoda zatím nebyla vy-
číslena. Společně s jednotkou  
HZS Moravskoslezského kraje 
ze stanice Bruntál zde zasa-
hovaly tři jednotky dobrovol-
ných hasičů – Dolní Moravice, 
Rýmařov a Horní Město.

I když příčiny vzniku požárů 
nejsou u všech událostí známy, 
můžeme obecně říci, že osoby, 
které se zde pohybovaly, se 
chovaly neopatrně a nepočíta-
ly s rizikovými skutečnostmi 
- suchým počasím a silným 
větrem.

 Petr Kůdela, 
Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje

Pomoc nevidomému 
občanu
V rámci své každodenní 

činnosti asistenti prevence 
kriminality, kteří v Bruntá-
le v ranních hodinách stráží 
přechody na ulici Jesenické  
a Dukelské, pomohli nevi-
domé ženě správně se zo-
rientovat v dopravní situ-
aci. Pomohli jí bezpečně 
přejít přes velmi rušnou silnici  
v dopravní špičce.

Nepoučitelná majitelka psů
Asistenti prevence krimi-

nality několikrát jednali  
s majitelkou pěti psů, která 
nerespektuje vyhlášku města, 
psy vypouští ven bez vodítek  
a neuklízí po nich. Vzhledem 
k tomu, že majitelka na výzvy 
k odstranění závad nereago-
vala, byla věc předána stráž-
níkům městské policie, kteří 
ji pokutovali.

Osoba nezúčastněná
Asistenti prevence krimina-

lity byli osloveni Policií ČR, 
aby působili při výslechu svěd-
ka trestného činu jako osoby 
nezúčastněné.

Ztracený pes
Asistenti se aktivně zapojili 

do hledání majitele psa, kte-
rého odchytla hlídka městské 
policie na Květné ulici. Díky 
znalosti místních poměrů 
oslovovali možné majitele  
a předávali informaci o sou-
časném pobytu psa.

Likvidace příbytku osoby
bez domova na ul. Květná
Díky pochůzkové činnos-

ti odhalili asistenti prevence 
kriminality pod schody na 
Květné ulici již nevyužívaný 
příbytek osoby bez domova. 
Vyjednali s TS Bruntál a. s. 
vyklizení, kterého se osobně 
zúčastnili.

Od 1. dubna je možné opět 
ve městě potkávat asistenty 
prevence kriminality. Město 
Bruntál se zapojilo do výzvy 
Ministerstva vnitra na pod-
poru prevence a bezpečnosti  
a vytvořilo šest pracovních 
míst na dobu tří let.

Asistenti budou působit  
v předem vytyčených místech 
nebo lokalitách, kde svým 

přístupem a odváděnou pra-
cí přispějí ke zlepšení situace, 
snížení kriminality, a naopak 
zvýšení pocitu bezpečí občanů 
města.

Stabilní pracovní náplní asis-
tentů bude v ranních hodinách 
usměrňování dopravní situace 
na přechodech pro chodce  
v blízkosti školních zařízení, 
prevence na úseku veřejného 

pořádku, řešení sousedských 
vztahů a eliminace nežádou-
cích emocí. Při své obchůzko-
vé činnosti si budou svědomitě 
všímat možného výskytu ši-
kany, vědomého záškoláctví  
i případných závad na mobili-
áři města Bruntálu, které bu-
dou neprodleně hlášeny.

„V tomto novém projektu by 
se měla zvýšená pozornost pri-

márně soustřeďovat na městem 
nově vybudovaná dětská hřiště 
a sportoviště, na prevenci niče-
ní herních prvků, dodržování 
návštěvních řádů a potlačení 
negativních jevů, které se zde 
vyskytují,“ řekl místostarosta 
města Bruntálu Martin Henč. 

Jana Černínová, 
koordinátorka projektu 

Asistenti prevence kriminality 

Informační servis Asistentů prevence kri-
minality



Slavnost probudí městský park 
Tématem letošního jarního probouzení městského parku bude 

vnímání přírody všemi smysly. Akce pořádaná u příležitosti 
oslav Dnů země se koná ve středu 17. dubna od 8.30 do 14.00 
hodin. Zvány jsou školy i veřejnost. Připraveny budou soutěže 
pro děti. Akci ve spolupráci s Lesy ČR a městem Bruntálem or-
ganizuje místní Středisko volného času.

 (zup) 
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Díla Karla Ptáčníka jsou součástí 
nové expozice

Výstavu knih Karla Ptáční-
ka mohou vidět návštěvníci 
druhého poschodí v budově B 
Městského úřadu v Bruntále. 
Stálou expozici sem instaloval 
milovník historie Pavel Rapu-
šák. 

Karel Ptáčník k městu Brun-
tálu získal vztah poté, co sem  
v roce nastoupil jako důchodní 
na městský úřad, v letech od 
roku 1950 až 1956 zde pracoval 
jako tajemník a v letech 1952 až 

1956 vykonával funkci admini-
strativního vedoucího úřadu. 

Do prostředí Bruntálu zasa-
dil děj románu Město na hra-
nici. Kniha je součástí trilo-
gie popisující období od roku 
1945 až do roku 1956. Zabývá 
se osudy lidí žijících v nelehké 
poválečné době a v době stali-
nismu. 

Karel Ptáčník napsal celkem 
devatenáct knih. 

 (zup)

Mladí výtvarníci vystavují 
fotografie a obrazy detailů

Chodby Městského úřadu v Bruntále se opět změnily 
ve výstavní galerii. Tentokrát si zde mohou návštěvníci 
prohlédnout fotografie a malby detailů zpracované dětmi  
z výtvarného oboru Základní umělecké školy.

Práce mladých výtvarní-
ků jsou k vidění na schodišti  
a v chodbě ve 2. patře v bu-
dově B. „Žáci nacházeli de-
taily nejprve v našem ateliéru 
i mimo něj, poté je zazname-
návali ve fotografiích, učili se 
pracovat s digitální zrcadlov-
kou a učili se ostře zachytit 
to, co je právě zaujalo,“ řekla 
učitelka výtvarného boru Ka-
teřina Olejníčková. Žáci se 
také učili upravovat fotogra-
fie v počítačovém programu  
a připravovali si předlohu pro 
malbu zvětšeného detailu ak-

rylovými barvami. Vytvořili 
tak soubor fotografií a maleb 
detailů různých předmětů, 
rostlin, plodů, zvířat a po-
dobně.  

Chodba městského úřadu 
slouží pro prezentaci prací 
žáků výtvarného oboru Zá-
kladní umělecké školy v Brun-
tále již po osmé.  Slavnostní 
vernisáž se konala ve středu 
27. března, kdy se kromě sa-
motných výtvarníků s krát-
kým programem představili 
také žáci hudebního oboru. 

(zup) 

Bruntálští senioři opět svedou  
bitvu v křížovkářské lize 

Začala Křížovkářská liga pro seniory. Účastníci se mohou 
zdarma registrovat od 4. dubna do 23. května. Křížovky ve sběr-
ných místech budou vydávány i zpětně. Poslední křížovka vyjde 
30. června. Účastníci soutěže pak budou mít týden na odevzdání 
formuláře s tajenkami. Úspěšní luštitelé obdrží dárkové balíčky. 

Zapojit se mohou skupiny i jednotlivci. Více informací poskyt-
nou pracovníci v Městském informačním centru na náměstí 
Míru v Bruntále, kteří budou křížovky vydávat a poté také sbí-
rat.  Křížovkářskou ligu připravuje ve spolupráci s Moravsko-
slezským krajem Spolek Počteníčko. 

(zup)



Chcete se seznámit s možnostmi aplikace nástrojů Průmyslu 4.0? 
Máte proces, který chcete digitalizovat, ale nevíte, jak na to? 

ZVEME VÁS NA INTERAKTIVNÍ WORKSHOP FILIPA PLEVAČE

DIGITALIZACE FIREMNÍCH PROCESŮ V PRAXI

TERMÍN: 24. 4. 2019, OD 9.00 HOD. DO 16.00 HOD.
CENA: 4500KČ/ OSOBU; REGISTRUJTE SE ZDE!
MÍSTO KONÁNÍ: MĚÚ BRUNTÁL, ZASEDACÍ MÍSTNOST ZASTUPITELSTVA, Č. 108, PŘÍZEMÍ

ODPOLEDNÍ BLOK od 12,30 – 16,00 hod. 
KONKRÉTNÍ POSTUP PŘI DIGITALIZACI VLASTNÍCH PROJEKTŮ 

❑ V druhé části programu se pobavíme o tom, jak uvést strategii 
v oblasti digitalizace do celkové harmonie s business strategií 
společností.

❑ Probereme řešení zadaných úloh a společně navrhneme
vhodný postup digitalizace .

❑ Projdeme si možnosti, jak identifikovat potenciály společnosti
pro implementaci nástrojů Průmyslu 4.0 dle konkrétních typů
firem i oborů, ve kterých dané firmy podnikají.

DOPOLEDNÍ BLOK OD 9,00 – 11,30 hod.
❑Cílem workshopu je praktická ukázka aplikace Průmyslu 4.0

v různých firemních procesech a pochopení jejich smyslu.
❑Podíváme se na možnosti a přínosy digitalizace ucelených

firemních procesů.
❑Dotkneme se vizualizací získaných informací a ukážeme si

příklad softwarové integrace dvou procesů, i toho, co přesně
znamená a jak může vypadat digitální průvodka.

OCHUTNÁVKA NOVÉHO TÉMATU:
Jak začít jednoduše sbírat data z výrobních
i nevýrobních procesů (osenzorování procesů)?

Kontaktní osoba: Ivona Orságová, ivona.orsagova@mubruntal.cz, 702 177 696.
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VELKOOBJEMOVÝ ODPAD JARO 2019

KONTEJNERY NESLOUŽÍ POUZE 
PRO DANOU ULICI, ALE PRO 

ŠIROKÉ OKOLÍ!
Celoročně jsou k dispozici služby Sběr-
ného dvora na ulici Polní, zde mohou 
občané města Bruntálu BEZPLATNĚ 
komunální odpad uložit.

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO DVORA:

pondělí – pátek 6:30 – 18:00 hod.
sobota 8:00 – 16:00 hod. 

(polední pauza 12:00 – 13:00 hod.)

V době státních a ostatních svátků je 
provoz zařízení zakázán dle zákona  
č. 223/2016 Sb.

datum ulice počet

13
. –

 1
5.

 5
. 2

01
9

Jungmannova 1

E. Krásnohorské 1

Vančurova 1

Hybešova 1

Nezvalova 1

Janáčkova 1

Olomoucká 1

15
. –

 1
7.

 5
. 2

01
9

Uhlířská 2

Dělnická 1

tř. Obránců míru 1

U Rybníka 1

Dolní 1

U Potoka 1

Pod Tratí 1

17
. –

 2
0.

 5
. 2

01
9

Rýmařovská 1

Dlouhá 1

Pionýrská 1

Chelčického –
garáže

1

9. května 1

Jaselská 1

datum ulice počet

20
. –

 2
2.

 5
. 2

01
9

Jiráskova 1

Jesenická 1

Sukova 1

E. Beneše 1

Požárníků 1

ČSA 1

Nová 1

datum ulice počet

22
. –

 2
4.

 5
. 2

01
9

Česká 1

Kavalcova 1
Na Svahu 1

Větrná 1

Zahradní 1

Hradčany 1

tř. Práce 1

Husova 1

27
. –

 2
9.

 5
. 2

01
9 K. H. Máchy 1

Krnovská 1
V Táboře 1

Dobrovského 1
Smetanova 1

Opavská 1

29
. –

 3
1.

 5
. 2

01
9 Čelakovského 1

Na Nábřeží 1

Okružní (začátek) 1
Květná 2

Lidická 1

Kunov 2



inzerce

Macco Organiques, s.r.o., Bruntál
přijme zaměstnance pro následující profese:
•	 dělník výroby – nepřetržitý čtyřsměnný provoz/třísměnný provoz,  

obsluha výrobního technologického zařízení, spolehlivost, zodpovědnost
•	 pracovník výzkumu – VŠ chemicko-technologická, znalost AJ, praxe
Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, motivující mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity, bonusy.
Zájemci o nabízená pracovní místa mohou zaslat životopis na e-mail: radek.krvac@styrogroup.cz, nebo se dotázat na tel.: 725 
220 004. Vybraní uchazeči budou osloveni a pozváni k osobnímu pohovoru.

Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pracovní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám poskytne 
zdarma prostor. Více informací na: nasdomov@mubruntal.cz.

Hledáte pracovní uplatnění
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Děti v soutěži inspirovali komiksoví superhrdinové
Superhrdinům se snažili vyrovnat účastníci soutěže s názvem Šikulové, kterou v úterý 26. března organizovalo Středisko 
volného času Bruntál. 

Do klání pětičlenných druž-
stev se zapojily děti ze základ-
ních škol z Bruntálu, Ryžoviště 
a z Razové. Na stanovištích pl-
nily úkoly s oblíbenými super-
hrdiny. Učily létat papírovou 

loutku Supermana, musely 
projet batmobilem fiktivním 
městem bez havárie, střílely  
s přesností komiksové hrdinky 
Black Widow anebo se trefova-
ly míčky do Hulkových obřích 

kalhot a plnily další úkoly. Na 
každém stanovišti dostaly část 
papírové skládačky, kterou 
složily na konci závodu.  

Nejšikovnějším a nejrychlej-
ším týmem bylo družstvo ze 

ZŠ Amos, druzí nejlepší byli 
školáci ze ZŠ Bruntál, Cihel-
ní 6 a třetí skončilo družstvo  
ZŠ Bruntál, Jesenická 10. 

(zup)

Rozpis provozu mateřských škol zřizovaných Městem Bruntál v období hlavních prázdnin v roce 2019

5. - 6. 7. svátek 
(pátek, sobota)

po - čt po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá

Název školy 1. - 4. 7. 8. - 12. 7. 15. - 19. 7. 22. - 26. 7. 29. 7. - 2. 8. 5. - 9. 8. 12. - 16. 8. 19. - 23. 8. 26. - 30. 8.

1. Mateřská škola Bruntál, Komenského 7

2. Mateřská škola Bruntál, Okružní 23

3. Mateřská škola Bruntál, Pionýrská 9

3a) odloučené pracoviště:  Školní 2

4. Mateřská škola Bruntál, Smetanova 21

5. Mateřská škola Bruntál, U Rybníka 3

5a) odloučené pracoviště:  Cihelní 6

Poznámka:

uzavření mateřské školy
kmenová mateřská škola mateřská škola, kterou dítě navštěvuje v průběhu školního roku
vybraná/náhradní mateřská škola mateřská škola s otevřeným provozem
převod možnost dočasného umístění dítěte v jiné mateřské škole (pouze po dobu uzavření kmenové mateřské školy)

INFORMACE  pro rodiče dětí, jejichž děti se účastní předškolního vzdělávání v mateřských školách zřizovaných Městem Bruntál

Informaci o umístění v náhradní mateřské škole se dozvíte v kmenové MŠ nejpozději do 14. 6. 2019.

Pokud mají rodiče o předškolní vzdělávání zájem i v době hlavních prázdnin, nahlásí svůj záměr v náhradní mateřské škole v termínu od 6. 5. 2019 - 31. 5. 2019 elektronickou 
nebo písemnou formou (potřebné dokumenty: žádost + kopii evidenčního listu si vyžádejte u třídní učitelky nebo ředitelky kmenové MŠ).

V případě uzavření provozu kmenové mateřské školy zřizované Městem Bruntál v období hlavních prázdnin (červenec - srpen) v roce 2019 informujeme rodiče o možnosti 
dočasného umístění jejich dětí v jiné mateřské škole zřizované Městem Bruntál s otevřeným provozem. 

Rozpis provozu mateřských škol zřizovaných městem Bruntálem 
v období hlavních prázdnin v roce 2019
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Začala rekonstrukce silnice spojující Staré Heřminovy s Horním Benešovem
Moravskoslezský kraj zahájil 

další rozsáhlou rekonstrukci 
komunikace – tentokrát jde 
o silnici II/442 spojující Staré 
Heřminovy a Horní Benešov. 
Stavba za 43 milionů korun 
bude z 85 procent hrazena  
z evropských peněz a potrvá 
300 dní.

„Rekonstruovat se bude týkat 
2,8 kilometrů silnice ve Starých 
Heřminovech a části silnice 
mimo tuto obec směrem na 

Bohdanovice, kde naváže na 
úsek komunikace II/442 zre-
konstruovaný vloni. Zároveň 
se opraví 13 silničních propust-
ků a 5 opěrných zdí v celkové 
délce 325 metrů. Komunikace 
je ve špatném technickém sta-
vu, proto ji musíme moderni-
zovat. Hrozí tam také sesuv 
svahu podél místního potoka, 
je proto nutné ho zpevnit,“ uve-
dl náměstek moravskoslezské-
ho hejtmana pro finance a in-

vestice Jaroslav Kania. Dodal, 
že zhotovitelem stavby je spo-
lečnost KARETA s.r.o.

Upozornil, že stavební práce 
se budou provádět ve dvou eta-
pách za úplné uzavírky komu-
nikace. „Objízdné trasy budou 
vedeny přes Svobodné Heřma-
nice, Horní Životice, Horní Be-
nešov, Leskovec nad Moravicí  
a Bohdanovice. Předpoklá-
dáme, že přechodné dopravní 
omezení by mělo skončit do le-

tošního září,“ upřesnil náměs-
tek hejtmana Jaroslav Kania. 

Nikola Birklenová, 
tisková mluvčí, Krajský úřad 

Moravskoslezského kraje

Informace o plánovaných 
dopravních stavbách a uza-
vírkách silnic v Moravskoslez-
ském kraji: 

http://www.dopravniinfo.cz/, 
www.msk.cz, www.ssmsk.cz

Začala cyklistická sezona, jezděte na kole bezpečně
Přestože ještě nezačala „cyklistická sezona“, minulý týden již došlo k první dopravní nehodě, při které na následky zranění 
zemřel cyklista. Na Frýdecko-Místecku ve večerních hodinách přehlédl řidič osobního vozidla muže jedoucího na jízdním kole. 
Vyšetřování dopravní nehody stále probíhá, ovšem již při prvotním ohledáním místa bylo zřejmé, že muž jel na neosvětleném 
kole a neměl cyklistickou přilbu.

S nadcházejícím jarem se blíží 
období, kdy se v silničním pro-
vozu budou stále častěji setká-
vat řidiči motorových vozidel  
a cyklisté. Ti společně s chodci 
a motocyklisty patří mezi nejo-
hroženější účastníky silničního 
provozu. Nejsou chráněni de-
formačními zónami, bezpeč-
nostními pásy a dalšími prvky 
pasivní bezpečnosti tak jako 
vozidla. Proto je na místě při-
pomenout povinnosti i mož-
nosti, které cyklisté mají pro 
zvýšení své bezpečnosti.

Technický stav a povinná 
výbava

Před první jízdou by cyklisté 
měli věnovat pozornost údrž-
bě kola. Využít období „klidu“ 
a nechat si důkladně zkontro-
lovat a seřídit kolo, např. v ja-
kém stavu a zda jsou správně 
nahuštěny pneumatiky, stav 
a funkčnost brzd a osvětlení, 
zda je řetěz dobře napnutý atd. 
Je třeba zkontrolovat, zda kolo 
má všechny prvky povinné 
výbavy, což jsou dvě na sobě 
nezávislé účinné brzdy, přední 
odrazka bílé barvy, zadní od-
razka červené barvy, oranžo-
vé odrazky na obou stranách 
pedálů, oranžové odrazky na 
paprscích kol, zaslepení konců 

řídítek. Nesmíme zapomenout 
na to, že zakončení ovládacích 
páček musí být obaleny ma-
teriálem pohlcujícím energii  
a matice nábojů kol, pokud 
nejsou křížové nebo rychlou-
pínací, musí být zavřené. 

Za snížené viditelnosti musí 
mít kolo vepředu světlomet bílé 
barvy a vzadu svítilnu se zad-
ním obrysovým světlem červe-
né barvy a také zdroj elektric-
kého proudu (např. dynamo), 
který svou kapacitou zajistí 
svítivost obou světel.

Blatníky, zvonek nebo kryt 
řetězu do povinné výbavy sice 
nepatří, ale z hlediska vlastní 
bezpečnosti cyklisty policisté 
doporučují, aby jimi bylo kolo 
taky vybaveno. Kapitola sama 
pro sebe je cyklistická přilba. 
Její užití je sice povinné pouze 
pro osoby do 18 let, ale také  
v tomto případě policisté do-
poručují, aby ji při jízdě uží-
vali cyklisté všech věkových 
kategorií. Přilba by měla být 
pohodlná, lehká, měla by být, 
pokud možno, co nejvíc kulatá 
a hladká, aby se při nárazu pře-
dešlo jejímu roztříštění a také 
přenesla co nejvíce energie.

Reflexní prvky
Přestože povinná výbava pa-

matuje na prvky, které cyklistu 
činí pro okolí, pokud možno, 
co nejviditelnějším (odraz-
ky, světlomety a další), každý 
další byť nepovinný reflexní 
prvek, který využije, zvyšuje 
jeho bezpečnost. Trh nabízí 
širokou škálu zboží z reflexní-
ho materiálu, ať to jsou např. 
batohy nebo potahy na batohy, 
reflexní pásky, šátky a mnoho 
dalších. Navíc sportovní oble-
čení je v dnešní době reflexní-
mi prvky hojně opatřeno.

Jízda na jízdním kole z po-
hledu zákona

Zákon o provozu na pozem-
ních komunikacích stanoví, 
že na jízdním kole se jezdí při 
pravém okraji vozovky, pokud 
je zřízen jízdní pruh, stezka 
nebo jiný vymezený prostor 
pro cyklisty, je cyklista povi-
nen je použít. Na stezce, která 
je společná pro chodce a cyk-
listy, nesmí chodce ohrozit  
a pokud jsou na ní pruhy pro 
oba účastníky odděleny, po-
užívat pouze pruh pro něj vy-
hrazený. Cyklisté smějí jet jen 
jednotlivě za sebou. Nesmí 
jet bez držení řídítek, držet 
se jiného vozidla, vést za jízdy 
např. psa, případně vozit před-
měty, které znesnadňují jízdu 

na kole (např. nákupní tašky 
na řídítkách). Pokud cyklista 
hodlá přejet vozovku, přes kte-
rou není vyznačen přejezd pro 
cyklisty, ale jenom přechod pro 
chodce, musí sesednout z kola. 
To je pouze malý výčet povin-
ností, které cyklisté v silničním 
provozu mají. V neposlední 
řadě je třeba připomenout, že je 
na ně pohlíženo jako na řidiče 
a také oni se musí plně věnovat 
řízení (což se týká hovorových 
zařízení a sluchátek v uších)  
a nesmí v silničním provozu 
jezdit pod vlivem alkoholu 
nebo omamných látek.

Závěrem
Buďte ohleduplní k ostatním 

účastníkům silničního provo-
zu, např. dávejte včas znamení 
o změně směru jízdy, ve skupi-
ně dodržujte dostatečné roze-
stupy, sledujte dobře vozovku. 
K ohleduplnosti vyzýváme 
také řidiče motorových vozidel. 
Vždyť jednou z mnoha zákon-
ných povinností je: „Chovat se 
ohleduplně a ukázněně, aby 
svým jednáním neohrožoval 
život, zdraví nebo majetek ji-
ných osob, ani svůj vlastní.“ 

Daniela Vlčková, 
Krajské ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje

Zhodnocení druhého ročníku fotosoutěže Region očima mladých
Spolek bruntálských foto-

grafů ve spolupráci s kultur-
ním střediskem v Prudniku 
(PL) ukončil druhý ročník 
fotografické soutěže „Region 
očima mladých – fotosoutěž 
II. ročník”. Soutěž byla urče-
na žákům sedmých, osmých  
a devátých tříd základních 
škol a dále pak studentům 

středních škol a gymnázií 
bruntálského regionu a regio-
nu Prudnik. 

Do soutěže se přihlásilo  
75 mladých fotografů  
z 19 škol a zaslalo celkem 
419 fotografií. Oceněno bylo 
celkem 26 fotografií. Ceny  
v hodnotě přes 30 tisíc korun 
byly předány na slavnostním 

vyhlášení výsledků a vernisá-
ži soutěže v Městském divadle 
Bruntál dne 15. února. Pat-
ronem soutěže je uznávaný 
fotograf a pedagog Jindřich 
Štreit. Soutěž získala záštitu 
České federace fotografického 
umění č. 11/2018.

Tento projekt je finančně 
podpořen z Operačního pro-

gramu přeshraniční spolu-
práce 2014–2020 Česká re-
publika – Polská republika, 
Fond mikroprojektů Euro-
region Praděd. Dále je pak 
činnost finančně podpořena 
městem Bruntálem. 

Jozef Danyi, 
Spolek bruntálských fotografů
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20. 3. Imrich Sepeši (1932) Světlá Hora, 21. 3. Jiřina 
Ryšánková (1939) Bruntál, 23. 3. Jarmila Soukopová 
(1939) Bruntál, 25. 3. Miloslav Matušík (1941) Stará 
Ves, 28. 3. Marie Breškovcová (1947) Bruntál, 29. 9. 
Veronika Stefanovská (1942) Bruntál, 30. 3. František 
Rapant (1940) Bruntál, 31. 3. Josef Gemsa (1938) 
Bruntál, Helena Kraváčková (1937) Sedm Dvorů, 2. 4. 

Rudolf Bouda (1945) Horní Benešov, Lenka Kozáková (1969) 
Krnov, Marie Tannertová (1943) Dlouhá Stráň.

Přijďte si poslechnou silný příběh 

Jubilanti v březnu
96 let
Josefa Šmídová

94 let
Miloslava Matysová	

92 let
Alois Blaha

91 let
Marie Borková 

85 let 
Anna Staňková
František Vlachynský 

80 let
Květoslava Kotišová
Marie Viskupová 
Jarmila Kotěšovská

Kolem vápenné pece je třeba 
udělat pořádek

Klub Za starý Bruntál zve na jarní úklid vápenné pece. Akce se 
uskuteční v sobotu 27. dubna. Sraz je v 9.00 hodin u kaple sv. Mi-
chaela v Bruntále.  Na programu je úklid vápenné pece, vezměte 
si proto prosím s sebou hrábě. Něco málo si povíme i o místní 
historii. Nezapomeňte něco dobrého dle vlastní chuti, v plánu je 
i opékání v lomu.  (zup)

Klub Za starý Bruntál  
a oddělení kultury Městské-
ho úřadu v Bruntále srdečně 
zvou ve středu 24. dubna od  
18.00 hodin do Městského di-
vadla v Bruntále na dramatic-
ké čtení z CD „…a nezabudni 
na labute!“ ze stejnojmenné 
knihy známého slovenského 
spisovatele Petra Juščáka. 

Román je skutečným příbě-
hem Slovenky Ireny Kalascho-
vé, ženy odvlečené po druhé 
světové válce do komunistic-
kého gulagu.

CD dramaturgicky upra-

vila, režírovala a připravila 
ve spolupráci se slovenský-
mi herci Zuzana Štancelová.  
V podvečeru se představí 
mladá slovenská herečka, re-
žisérka a publicistka Monika 
Pulišová, hlavní hrdinka CD 
a slovenský herec Matej Ková-
čik. Čtením provedou Zuzana 
Štancelová a Helena Nosková.

Akce se koná v malém sále 
městského divadla, boční 
vchod směrem od banky bude 
otevřen od 17.45 do 18.05 ho-
din. 

(zup)

Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek www.mubruntal.
cz si můžete pustit nejnovější reportáže, které TV Polar připravila 
o událostech a zajímavostech ve městě a jeho okolí.
CHKO Jeseníky vyhlásila ví-
těze své fotosoutěže
8. dubna 
Žáci ZUŠ vystavují na brun-
tálské radnici 
5. dubna 
Studuj u nás: Veletrh matu-
ritních prací na SPŠ a OA 
Bruntál 

4. dubna 
Nedbalost lesníků: požár lesa 
na Bruntálsku zaměstnal 
hasiče na 9 hodin, zasahoval 
vrtulník 
2. dubna 
Nehoda motorky na Bruntál-
sku 
1. dubna 
Bruntál má čtyři nové držite-
le ocenění Zlatý Amos 

Rozloučili jsme se

Poučení pro rodiče dítěte
K obřadu „Vítání občánků“ mohou přihlásit rodiče své dítě do šesti měsíců jeho věku, a to podáním této přihlášky k  obřadu na 
podatelnu Městského úřadu Bruntál, Nádražní 994/20, Bruntál nebo na oddělení matriky, dveře. č. 129, 130, popř. zasláním poš-
tou. Na základě odevzdané přihlášky zašle oddělení matriky rodičům dítěte pozvánku.
Slavnostní obřad „Vítání občánků“ pořádá Městský úřad Bruntál v Obřadní síni Městského úřadu na náměstí Míru, Bruntál  
pro děti starší šesti týdnů s trvalým pobytem v Bruntále. Obřad se koná vždy v sobotu v dopoledních hodinách.
Adresa pro zaslání přihlášky: 
Městský úřad Bruntál, oddělení matrika, Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál, telefon: 554 706 392, 554 706 180, 554 706 230

Přihláška k „Vítání občánků“
pro děti s trvalým pobytem v Bruntále pořádané Městským úřadem Bruntál v souladu 

se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů
Jméno a příjmení dítěte: 

Datum narození:                                                               Místo narození:

Adresa trvalého pobytu dítěte:

Jména a příjmení rodičů dítěte: 

Adresa pro zaslání pozvánky: 
(pokud je odlišná od trvalého pobytu dítěte)

Souhlasím/e se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů po dobu nezbytně 
nutnou, tj. do konání výše uvedeného obřadu.

V Bruntále dne
								        podpis zákonného zástupce (matka – otec)


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Open House v Bruntále poskytuje službu drogové prevence
Služby drogové prevence pod křídly organizace Open House mají na Bruntálsku své tradice. Za loňský rok službu využilo více 
než devět desítek klientů. V Bruntále bylo vyměněno cca 5 000 injekčních stříkaček. 

„Výměnný program je důleži-
tou součástí ochrany veřejného 
zdraví. Distribucí injekčního 
materiálu aktivně bráníme 
rozšiřování nemocí mezi kli-
enty a další populací. Šetříme 
tak společnosti i peníze za vy-
soké finanční náklady spoje-
né s léčbou žloutenek a řady 
dalších nemocí,“ přibližují 
problematiku terénní pracov-
nice Naděžda Viktorjeniková  
a Veronika Musilová.

Součástí práce streetworkera 
jsou také rozhovory s klienty 
o rizicích spojených s užívá-
ním návykových látek, moti-
vace k abstinenci, dlouhodobá 
podpora v řešení obtížných 
životních situací, spolupráce  
s psychology a adiktologickou 
poradnou, krajskou hygienic-
kou stanicí, účast na preven-
tivních a osvětových akcích  
a podobně. 

Služby SDP jsou poskyto-
vány v Bruntále čtyři dny  
v týdnu. Službu v současné 
době zajišťují trvale dvě pra-
covnice v sociálních službách 
– Veronika Musilová a Naděž-
da Viktorjeniková.

Projekt byl finančně pod-
pořen z Evropského sociál-
ního fondu prostřednictvím 
Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanost, měs-
tem Bruntálem a ze státního 
rozpočtu ČR.  

Větší důraz chceme klást 
také na akce informativního 
charakteru na školách. 

Program služby 
drogové prevence
Naše činnost:

•	 Kontaktování v terénu/
kontakt se službou.

•	 Výměna injekčního materi-
álu.

•	 Distribuce zdravotnického 
materiálu/kondomů aj.

•	 První pomoc/základní 
zdravotní ošetření.

•	 Poradenství/individuální 
poradenství/pomoc v krizi.

•	 Motivační trénink.
•	 Sociální/právní poraden-

ství.
•	 Informační materiály.
•	 Zprostředkování služeb ji-

ných zařízení a institucí.

Všechny služby terénního 
programu jsou bezplatné.

Stačí zavolat nebo jen pro-
zvonit na kontaktní mobil 
nebo nás kontaktovat přímo  
v terénu.

Respektujeme možnost zů-
stat v anonymitě.

Vše probíhá formou poho-
dového rozhovoru s terénním 
pracovníkem.

Jak terénního pracovníka 

poznám? Jak se k němu mám 
chovat?

Terénní pracovník má s se-
bou v terénu brašnu či batoh  
s logem organizace. 

Je připraven tě vyslechnout, 
proto není potřeba se zbytečně 
ostýchat. 

Provozní doba terénní prá-
ce s uživateli drog:

Pondělí až čtvrtek: Brun-
tál 12.00 až 16.00 hod., pátek: 
Kravaře 10.00 až 15.00 hod.,  
v pondělí až čtvrtek nás mů-
žeš navštívit od 12.00 do 16.00 
hod. na adrese: Zahradní 1 
(bývalé ČSTV), Bruntál. 

Kontakty:
Telefon: 775 096 710 – Naďa, 

727 808 170 – Verča; Facebook: 
Sdp Open House.

Veronika Musilová, 
Open House

Centrum usiluje o certifi-
kaci v konceptu Bazální sti-
mulace

Metoda Bazální stimulace 
byla v centru zavedena v roce 
2013 a v současné době cent-
rum usiluje o získání certi-
fikace. Bazální stimulace je 
určena všem klientům, kteří 
mají narušenou nebo ome-
zenou schopnost vnímání, 
komunikace a pohybu, např. 
nemocní po poranění moz-
ku, nemocní s Alzheimerovou 
chorobou, senioři s poruchou 
mobility, zdravotně postiže-
ní apod. Bazálně stimulující 
péče je individuální, zohled-
ňuje jedinečnost ošetřované-
ho, jeho zkušenosti a historii. 
Je poskytována s ohledem na 
věk, schopnosti a stav nemoc-
ného. Do procesu se aktivně 
zapojují příbuzní klienta.

U klientů s nevratnými změ-
nami tělesného a duševního 
stavu výrazně podporuje kva-
litu jejich života.

Aby centrum mohlo požádat 
o certifikaci, je podmínkou, 
aby bylo v konceptu Bazální 
stimulace proškoleno 70 pro-
cent pracovníků v základním 
kurzu a 40 procent pracovní-
ků v nástavbovém kurzu. 

V současné době zbývá 

proškolit v základním kurzu 
sedm pracovníků a v nástav-
bovém kurzu 12 pracovníků  
a do týmu je nutné začlenit 
také zdravotní sestru. Budou-
-li splněny tyto podmínky, 
pak může centrum v příštím 
roce požádat o certifikaci  
v Bazální stimulaci.  

Rozvoj koncepce paliativní 
péče 
V loňském roce jsme se in-

tenzivněji zaměřili na péči  
o uživatele v poslední fázi ži-
vota a na doprovázení těchto 
osob. 

Obecnou paliativní péči 
se zabýváme od roku 2014, 
přičemž pracovníky školí-
me v oblasti paliativní péče, 
doprovázení a komunikace 
s uživatelem v terminálním 
stadiu. Uživatel si může vyžá-
dat přítomnost pastoračního 
pracovníka centra, může mu 
být zprostředkován kontakt 
s duchovním. Naší snahou je, 
aby bylo odcházení uživatele 
poklidné nebo alespoň snesi-
telné, realizované podle jeho 
představ. 

Rozhodli jsme se využít 
nabídky certifikovat palia-
tivní péči a na tomto zákla-
dě jsme absolvovali konzul-

taci k certifikaci paliativní 
péče se členem certifikační 
komise Davidem Šourkem. 
Po konzultaci jsme upravili 
dokumentaci, zavedli ritu-
ály spojené s doprovázením  
a umíráním, doplnili jsme 
tým o pastoračního pracov-
níka a sociálního pracovníka. 
Začali jsme intenzivně školit 
personál v oblasti paliativní 
péče, abychom splnili pod-
mínku proškolení 50 procent 
zaměstnanců.

V roce 2018 jsme poprvé 
zaslali vánoční přání příbuz-
ným našich zesnulých uži-
vatelů v paliativní péči jako 
vzpomínku na ně. Od někte-
rých příbuzných jsme dostali 
pozitivní zpětnou vazbu a bu-
deme s touto aktivitou pokra-
čovat i v letech dalších.

Paliativní péče = komplexní 
péče poskytovaná paciento-
vi, který trpí nevyléčitelnou 
chorobou v pokročilém nebo 
terminálním stadiu. Cílem 
paliativní péče je zmírnit bo-
lest a další tělesná a duševní 
strádání, zachovat pacientovu 
důstojnost a poskytnout pod-
poru jeho blízkým.

Rozvoj konceptu nutriční
péče           
S výživou uživatelů pracu-

jeme od roku 2013 a v rámci 
pracovní skupiny, která se 
setkává jednou za měsíc, ře-
šíme stav uživatelů v riziku 
podvýživy a v podvýživě. Na 
každém setkání je přítomna 
poradkyně pro výživu, která 
po vyšetření uživatele dopo-
ručí další postup sledování, 
doporučí doplňky stravy, 
případně vyšetření. Stav vý-
živy sledujeme u uživatele 
již při příjmu do centra, kdy  
v dotazníku pro vyhledávání 
uživatelů v riziku podvýživy 
zjistíme stav výživy uživatele, 
jeho zvyky a potřeby při jídle 
a můžeme stanovit další po-
stup sledování. 

Rozšířili jsme nabídku od-
poledních svačin a pro uži-
vatele s intolerancí mléčné 
bílkoviny připravujeme sójo-
vé energetické koktejly. Rea-
gujeme aktuálně na potřeby 
uživatelů s onemocněním za-
žívacího traktu, diabetu nebo 
při průjmovém onemocnění. 
Připravujeme vegetariánskou 
dietu. 

Marcela Matúšů, 
Centrum sociálních služeb 

pro seniory Bruntál

Zprávy a aktuality z Centra sociálních služeb pro seniory Pohoda
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Uskutečnila se valná hromada 
TJ Olympia Bruntál

Ve čtvrtek 4. dubna proběhla v herně stolního tenisu valná hro-
mada TJ Olympia Bruntál. Řídil ji předseda TJ Jan Urban, který 
omluvil neúčast místostarosty města Martina Henče a zhodno-
til po stránce sportovní, společenské i ekonomické úspěšný rok 
2018, ve kterém TJ Olympia slavila 30 let svého trvání. Po zprá-
vě revizní komise zazněly hodnotící příspěvky od jednotlivých 
předsedů sportovních oddílů TJ, a to atletiky, florbalu, stolního 
tenisu, rekreačního sportu žen, rekreačního sportu žen ZTV  
a oddílu ČSRS. Předseda TJ poděkoval všem trenérům, funk-
cionářům a sportovcům za velký kus práce v uplynulém roce  
a nastínil sportovní i ekonomické plány na rok 2019.

V rámci VH vystoupilo hudební duo otec a syn Schubertovi  
a delegáti si zahráli stolní tenis. 

(ju)

Veronika Mazalova je přebornicí 
Olomouckého kraje

O tituly přeborníků staršího žactva Olomouckého kraje pro 
rok 2019 bojovali mladí stolní tenisté 6. dubna v Brodku u Pros-
tějova v kategorii jednotlivců i čtyřher. Naše Veronika Mazalová 
se stala přebornicí v jednotlivcích a ve smíšené čtyřhře se umís-
tila spolu s Tomášem Petrekem z Horního Města na druhém 
místě. Teď čekají na mladé hráče Olympie Bruntál jarní turnaje. 
Veroniku kontrolní turnaj mladších žákyň v Přerově, Mistrov-
ství republiky ČR starších i mladších žákyň a Olympiáda mláde-
že. Jiřího Mazala čeká již 14. dubna krajský přebor nejmladších 
žáků v Čechovicích, kde je nasazen jako turnajová trojka.

(ju)

In Motion postoupili do dalšího kola Czech Dance Masters
Bruntálská taneční skupina In Motion uspěla v regionálním kole soutěžní tour Czech Dance Masters, které se konalo  
31. března v Opavě.  

Skupina In Motion v sou-
těži předvedla čtyři formace. 
Do každé byly zapojeny bez-
mála dvě desítky dětí. „Tan-
čili jsme jazz dance a con-
temporary dance – současný 
moderní tanec. Soutěžili jsme 
ve věkových kategoriích děti 
šest až jedenáct let a junioři 
dvanáct až šestnáct let,“ řekl 
trenér Robin Valášek. Brun-
tálští tanečníci za své výkony 
získali dvakrát zlatou medai-
li, jednou stříbrnou a jednu 

bronzovou. 
Czech Dance Masters pořá-

dá Czech Dance Organizati-
on. Účastníci musí projít zá-
kladním regionálním kolem, 
aby mohli dál bojovat na mis-
trovství Moravy a postoupit 
na mistrovství České republi-
ky a dále na mistrovství světa. 

„V základních regionálních 
kolech, jako bylo tohle v Opa-
vě, bývá konkurence zatím 
nejméně, avšak v každé kate-
gorii nás je přibližně pět. Dále 

na mistrovství Moravy, které 
proběhne v Bohumíně, už je to 
náročnější, protože se tam se-

jde celá Morava,“ dodal Robin 
Valášek. 

(zup)

Příští vydání Našeho domova má uzávěrku 
18. dubna 2019. Noviny budou v prodeji 

od 2. května 2019.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky. 

Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, ju – Jan Urban
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Světový výrobce čistých chemikálií pro farmaceutický a potravinářský průmysl s výrobními provozy v Bruntále, hledá zaměstnance na pracovní místa 

•  OPERÁTOR  VÝROBY 
•  CHEMICKÝ  INŽENÝR

Nabízíme: motivující mzdové podmínky | firemní benefity: roční prémie, čtvrtletní prémie, příspěvky na stravné, na dopravné do zaměst-
 nání, na penzijní připojištění, týden dovolené navíc, a jiné | pracovní poměr na dobu neurčitou, plný pracovní úvazek

Macco Organiques, s.r.o.  |  Zahradní 1938/46c  |  Bruntál  |  Telefon: +420 555 530 312  |  E-mail: personalni@macco.cz

Bližší informace o pracovních místech na www.macco.cz.

inzerce inzerce

inzerce
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od ponožek 
po čepice 

od 0 do 15 let
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Libuše Hornová převzala ocenění Českého olympijského výboru 
Trenérky a cvičitelky napříč mnoha sportovními odvětvími převzaly v Praze ocenění na slavnostním ceremoniálu Trenérka, 
cvičitelka roku 2018. 

Více než třicítka žen byla 
oceněna ve třech kategoriích 
– profesionální trenérka, ob-
jev roku a dobrovolná celo-
životní činnost trenérky/cvi-
čitelky. Ženy, které se věnují 
trénování a výchově různých 
věkových kategorií sportovců 
a širokému spektru sportů 
od vrcholových po nesoutěž-
ní, oceňuje Komise rovných 
příležitostí ve sportu Čes-
kého olympijského výboru. 
„Všechny tyto ženy mají můj 
velký obdiv za tu třetí směnu, 
kterou absolvují,“ řekla Naďa 
Knorre, předsedkyně komise 
a dodala, ,,někdy se bohužel 
na poděkování zapomíná.“

Komise rovných příležitos-
tí ve sportu, odborná komise 
Českého olympijského vý-
boru, oceňuje trenérky již od 
roku 2008 – tehdy se udělo-
valy ceny za rok 2007, který 
byl vyhlášen Evropským par-

lamentem jako Rok rovných 
příležitostí. Hlavním účelem 
této a jiných akcí, které ko-
mise realizuje, je zviditelnění 
činnosti ženských trenérek  
a networking. Komise se také 
soustředí na rovné příležitosti 
ve sportu či vytváření příz-
nivých podmínek pro zapo-
jení žen do vedoucích funkcí 
ve sportu jak na domácí, tak 
mezinárodní scéně. Na návrh 
Regionálního sdružení Čes-
ké unie sportu byla Českým 
olympijským výborem oceně-
na i dlouholetá trenérka spor-
tovní gymnastiky TJ Praděd 
Bruntál Libuše Hornová. 

Libuše Hornová je zaklada-
telkou a dlouholetou funkcio-
nářkou a trenérkou sportovní 
gymnastiky v Bruntále. Ke 
sportu, nejen ke gymnasti-
ce, přivedla několik generací 
bruntálských dětí. Základům 
sportu učila například basket-
balistku Hanu Machovou-Ho-
rákovou.

Libo, děkujeme a přejeme 
pevné zdraví, štěstí, pohodu  
a mnoho úspěchů v další práci 
s mladou generací sportovních 
gymnastek.

 Jan Urban, 
manažer RS ČUS Bruntál

Trenérka Hornová se 
výrazně zasloužila o rozvoj 

gymnastiky v Bruntále
V roce 1967 založila Libu-

še Hornová oddíl sportov-
ní gymnastiky při TJ Slavoj 
Bruntál, který vedla jako tre-
nérka a předsedkyně oddílu. 
V roce 2017 oslavila spor-
tovní gymnastika v Bruntále  
50. výročí od založení a po ce-
lou dobu byla Libuše Hornová 
předsedkyní oddílu a vedoucí 
trenérkou a od roku 1997 také 
předsedkyní Tělovýchovné 
jednoty Praděd Bruntál, z.s., 
kam přešel oddíl sportovní 
gymnastiky z TJ Slavoj Brun-
tál. 

Prvními gymnastkami byly 
dívky z mateřských a základ-
ních škol. V průběhu dalších 
let absolvovala Libuše Horno-
vá trenérská školení a školení 
rozhodčích. V 70. letech se jí 
podařilo prosadit v Bruntále 
výstavbu specializovaného 
gymnastického sálu, který 
byl v roce 1977 slavnostně 
otevřen. Tím se vytvořily vý-
borné tréninkové podmínky 
pro cvičení dívek, které v ná-
sledujících letech startovaly 
na republikových soutěžích. 
Kromě trenérské práce se zá-
vodnicemi na úrovni I. VT 
věnovala a věnuje obrovské 
množství práce tzv. příprav-
kám, ve kterých se zaměřuje 
na základy gymnastiky. Pří-
pravkami prošly stovky dívek, 
které v pozdějších letech pře-
šly na jiný sport, kde dosaho-
valy vynikajících výsledků. 

Rok 2012 byl pro sportovní 
gymnastiku v Bruntále opět 
zlomový. Sportovní gym-
nastika si musela najít nové 
prostory. Za pomoci města 
Bruntálu se podařilo najít  
a zprovoznit nové prostory, 
ve kterých pravidelně cvičí 
cca 80 dětí. Vybudovat nový 
stánek sportovní gymnastiky 
bylo výzvou pro Libuši Hor-
novou, kterou úspěšně zvlád-
la a zvládá. Dnes ji pomáhají 
s trenérskou prací další čtyři 
kvalifikované trenérky. 

Ke sportovní gymnastice si 
Libuše Hornová přidala ještě 
jednu aktivitu, a to je skupi-
na mažoretek, kterou vede již 
více než 40 let. Patřila k prv-
ním v České republice, kteří 
veřejně vystupovali s decho-
vými orchestry. Dnes však jen 
na regionální úrovni. 

inzerce

Libuše Hornová při převzetí 
ocenění. 
Foto: Český olympijský výbor


